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Цель: Закрепить знания детей о Великой Отечественной войне, создать 

праздничное настроение у всех участников мероприятия. 

Задачи: 

- Воспитывать чувство патриотизма и духовно-нравственные ценности у 
дошкольников. 

- Воспитывать любовь к Родине, интерес к её истории. 

-Развивать творческие способности детей; 
- Развивать физические качества детей: быстроту, силу, ловкость, меткость и 

выносливость. 

 

Ход мероприятия 

Под маршевую музыку выходят дети с султанчиками или флажками, 

начинают перестроение. Можно под песню «Полки идут стеной» 

 

Ведущая. Дорогие ребята! Совсем скоро, девятого мая, вся наша страна 

будет отмечать славный праздник – День Победы! Много лет прошло с того 

дня, как наша Армия и наш народ победили фашистскую Германию. 9 мая 

закончилась страшная и жестокая война которая длилась 4 года. Каждый год 

мы отмечаем этот великий праздник. За то, что мы сейчас с вами вместе 

радуемся, смеемся — мы обязаны советским воинам, которые в жестоких 

боях и сражениях победили в этой страшной войне. 

 

Стихи 

1. Что такое день Победы? Это утренний парад: 

Едут танки и ракеты, марширует строй солдат. 

2. Что такое день Победы? Это праздничный салют: 

Фейерверк взлетает в небо, рассыпаясь там и тут. 

3. Что такое день Победы? Это песни за столом, 

Это речи и беседы, это дедушкин альбом. 

4. Это фрукты и конфеты, это запахи весны – 

Что такое день Победы? Это значит – нет войны! 

Усачёв А 
 

Песня «Главный праздник» 
Немало праздников у нас 

Хороших праздников немало 

Но повторяю каждый раз 

Что этот день всему начало 

Что без него, что без него 

Ни счастья мира, мир не ведал 

И не было бы ничего 

Когда бы не было победы! 
 

Победа, победа – расцветает высь! 

Салюты, салюты над Отчизной! 

Победа, победа - это значит жизнь! 

Цена Победы – жизни, жизни 



Об этом забывать никто 
Не вправе, и покамест, солнце 

Встает над миром, верю в то 

Что память в сердце остается! 

И шестьдесят, и тыщи раз 

Потомки повторят, как деды 

Немало праздников у нас 

Но самый главный – день Победы! 

 

Победа, Победа – расцветает высь! 

Салюты, салюты над Отчизной! 

Победа, Победа - это значит жизнь! 

Цена Победы – жизни, жизни 

 

Победа, Победа – расцветает высь! 

Салюты, салюты над Отчизной! 

Победа, Победа - это значит жизнь! 

Цена Победы – жизни, жизни 

 

Победа, Победа – расцветает высь! 

Салюты, салюты над Отчизной! 

Победа, Победа - это значит жизнь! 
Цена Победы – жизни, жизни (после исполнения проходят на места) 

 

Ведущая. 

В этот день память погибших чтят минутой молчания. Давайте и мы, стоя, 

склонив головы, молча почтим память тех, кто отдал свою жизнь за нас, за 

мир на земле. 
 

Звучит минус песни «Журавли» музыка Яна Френкеля. 

Или видео «Минута молчания» 

Садятся на стульчики. 

 

Ребята, когда началась война, все и стар, и млад, встали на защиту нашей 

Родины. Бесстрашно сражались наши солдаты, терпели летнюю жару, зимние 

метели и морозы, осеннюю слякоть и моросящий дождь. Вперед, только 

вперед! Ведь солдаты защищали свой дом, своих матерей, сестер, любимых, 

которые верили них. Когда вырастут наши мальчики, они тоже будут 

служить в Армии. 

 

Выходят мальчики. 

Можно танец «взял мальчишка автомат» Садятся на стульчики. 

Ведущая. 

Ребята, а как вы думаете, почему советские войска победили в Великой 

отечественной войне? (ответ детей) Правильно, потому что солдаты были 

ловкие, сильные, смелые. Ребята, а вы такие же смелые и ловкие, умные как 

ваши прадеды, которые отстояли нашу Родину? Вот сейчас мы это проверим. 

Я приглашаю вас принять участие в военно-спортивных соревнованиях. 

Давайте разделимся на две команды и посмотрим, какие из вас получатся 



воины. 

 

Назначаются капитаны, им надевают пилотки. 

 

Два капитана вместе. 

Внимание! Внимание! 

Начинаются соревнования. 

Сильных, ловких и умелых 

Будущих солдат. 

 

Ведущая. 

Тяжело в ученье, легко в бою! Нести службу и с честью выполнять воинский 

долг бойцам помогают регулярные тренировки и тактические учения. По 

сигналу учебной тревоги, бойцы должны одеться по форме и построиться. 

 

Эстафета «Учебная тревога» 

Мальчики и девочки можно добегают до командира, надевают головные 

уборы (пилотки), бегут и становятся на своё место. 

Побеждает отряд, все бойцы которого в головных уборах быстрее 

построились по линии старта. 

 

Ведущая. 

Молодцы! А теперь ваши отряды направляются на учебные задания. 

 

Ведущая. 

Успех любой боевой операции во многом зависит от командира. Он отвечает 
за все, в том числе и за обеспечение бойцов своего отряда боеприпасами. 

 

«Конкурс командиров» 

Командиры получают палочки с длинными лентами, к которым привязаны 
машинки, груженые мешочками с песком (боеприпасами). По сигналу 

ведущего командиры, наматывая ленты на палочки, подтягивают к линии 

старта машинки и раздают боеприпасы всем бойцам своего отряда. 

Побеждает выполнивший задание первым. 

 

Ведущая. 

Молодцы! А теперь ваши отряды направляются на учебные стрельбы. 

 

Эстафета «Снайперы». 

Дети поочередно бросают мешочки с песком в обручи на полу. 
Побеждают те, у кого в обруче больше всего мешочков. 

 

Ведущая. 

От имени командования объявляю снайперам благодарность. Отлично 

справились с заданием! А теперь на занятия по боевой подготовке шагом 



марш! (дети садятся на свои места) 

 

Конкурс «Боевые отгадки» 

Подрасту и вслед за братом 
Тоже буду я солдатом, 

Буду помогать ему 

Охранять свою … (страну). 
 

Любой профессии военной 

Учиться нужно непременно, 

Чтоб быть опорой для страны, 

Чтоб в мире не было … (войны). 

 

Брат сказал: «Не торопись! 

Лучше в школе ты учись! 

Будешь ты отличником – 

Станешь … (пограничником). 
 

Моряком ты можешь стать, 

Чтоб границу охранять 

И служить не на земле, 

А на военном … (корабле). 

 

Самолет парит, как птица, 

Там – воздушная граница. 

На посту и днем, и ночью 

Наш солдат – военный … (летчик). 
 

Снова в бой машина мчится, 

Режут землю гусеницы, 

Та машина в поле чистом 

Управляется … (танкистом). 
 

Крыльев нет, но она. 

Для полетов рождена. 

К цели мчится птица эта 

Обгоняя звук планеты (ракета) 

 

Тучек нет на горизонте. 

Не раскрылся в небе зонтик 

Через несколько минут. Опустился…(парашют) 

 

В небо взлетают цветные огни. 

Весть о победе разносят они. (салют) 



На праздник я его несу. 

Я с ним шагаю и пою. (флаг) 

 

Ведущая. 

В минуты затишья между боями, солдаты отдыхали, сидя у костра, чинили 
себе одежду, чистили ружья, писали письма домой, вспоминали мирные дни. 

и при свете огня пели песни о доме, о близких и родных. А дома оставались 

ждать их матери, жёны, дочери и сёстры. 

 

Девочки исполняют танец «Катюша» 

Ведущая: 

Военно-спортивные соревнования, продолжаются. 
И вот вам новое задание – не простое испытание! 

 

Задание для девочек. 

Ведущая: 

Очень много во время войны было заминировано полей и дорог. Мины были 
очень тщательно спрятаны. И тут на заданье выходили сапёры, чтобы 

обезвредить снаряд. 

 

Соревнование «Обезвредим снаряд» 

На полу разложены обручи, в каждом обруче лежит мина (воздушный шарик, 

закрытый прищепкой). Нужно подбежать к обручу, быстро снять прищепку, 

чтобы шарик сдулся. «Снаряд обезврежен». После этого ребёнок 

возвращается назад и бросает в корзину сдутый шарик и прищепку. 

Следующий ребёнок начинает выполнять задание, а прибежавший ребёнок 

встаёт в конец своей команды. 

 

Девочки садятся. 

 

Ведущая. 

Во время Великой Отечественной войны часто возникала необходимость 

передавать важные сведения о состоянии на поле боя. Выполнение такого 

задания было очень важным и требовало от курьера быстроты и сноровки. 

 

На задание вызываются мальчики. 

Сейчас наши команды тоже получат «пакеты с важным сообщением», 

которые необходимо как можно быстрее доставить по назначению. 

Пакет с донесеньем - важный пакет. Значит, важнее задания нет! 

 

Соревнование «Доставь пакет в штаб» 

По команде первый участник проходит приставным шагом по толстому 



канату, держа в руках «пакет с донесением», обегает ориентир и затем 

быстро подбегает к участнику своей команды, и отдаёт ему пакет. 

Соревнование заканчивается, когда все члены команды пройдут с одной 

стороны на другую и последний участник отдает пакет ведущему. 

 

Ведущая: 

Что ж, давайте узнаем, какое донесение было в пакете. Вскрывает один 

конверт. 

Слушайте все! Здесь приказ заведующей детского сада о завершении военно- 

спортивных соревнований. Ура! 

Все дети и гости отзываются криками: «Ура!» 

 

Ведущая. 

В этот праздничный день люди желают друг другу мира и добра, что бы эта 

страшная война никогда не повторилась. 

Ведущий вносит глобус в центр зала. 

Посмотрите, какой маленький земной шар и на нем всем есть место: 

и людям, и животным, и воде, и рыбам, и лесам, и полям. 

Нам надо беречь эту хрупкую планету, она наш дом. 

А для этого нужно всем людям на земле жить в мире. 
 

Песня «Самая красивая Родина моя» 
Солнце над миром встало 

Всё озарив лучами. 

Плавно    течет    река 

В ней купаются облака 

 
ПРИПЕВ: 

Самая красивая - Родина моя 

Самая любимая - Родина моя! 

И зимой в снегу, и весной в цвету 

На тебя налюбоваться не могу! 

 
2. Рощи шумят листвою, 

 

В солнца лучах играя. 

Ярко блестит роса 

И звенят птичьи голоса. 

ПРИПЕВ. 

3. Где бы мы не бывали 

Но, возвращаясь снова 

Сердце стучит опять 

И вновь хочется повторять: 

ПРИПЕВ 

Ведущая. 

Будет мир пусть на нашей планете 

И смеется всегда детвора. 

Так давайте же дружно и громко 

В честь победы все крикнем: «Ура». 


